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ZADEVA: Vabilo na predstavitev študijskih programov Univerze v Ljubljani, Fakultete za 
šport 
 
Spoštovani, 
 
šolsko oziroma študijsko leto se je sicer res šele dobro začelo, a nekateri dijaki že razmišljajo o 
nadaljevanju svoje študijske oziroma poklicne poti. Če bi želeli bolje spoznati študijske programe 
Univerze v Ljubljani, Fakultete za šport (UL FŠ), se z veseljem odzovemo vašemu vabilu. 
 
Študijske programe ŠPORTNA VZGOJA, KINEZIOLOGIJA in ŠPORTNO TRENIRANJE vam 
lahko naši študenti iz prve roke podrobneje predstavijo v živo na vaši šoli, glede na trenutne 
(zdravstvene) razmere in lažje udeležbe pa lahko spletno predstavitev samo za vaše dijake 
izvedemo na daljavo prek videokonferenčne platforme Zoom. Časovno se bomo v celoti prilagodili 
vašim željam. 
 
Predstavniki študentov in študentskega referata vam bodo z veseljem predstavili študijsko okolje, 
študijske programe, spremenjene pogoje za vpis, ki bodo veljali za vpis v študijsko leto 2022/23, 
omejitve vpisa v minulih letih in poklicno pot naših diplomantov ter vam približali pedagoško, 
znanstvenoraziskovalno in strokovno dejavnost UL FŠ. Odgovorili bodo na vsa vprašanja vaših 
dijakov in tako morda kateremu izmed njih olajšali odločanje. 
 
Veselimo se srečanja z vami in vašimi dijaki. Do takrat pa vljudno vabljeni k ogledu naše spletne 
strani ter spremljanju vseh naših medijev, kjer podrobno in sproti objavljamo aktualne informacije v 
zvezi z vpisi na študijske programe UL FŠ. Vabljeni tudi na virtualni ogled fakultete, na katerem 
boste spoznali sodobno opremljene prostore za izobraževanje športnih pedagogov, kineziologov in 
športnih trenerjev - poklicev. Visokošolski učitelji in sodelavci UL FŠ so vrhunski strokovnjaki na 
številnih področjih, njihovo poslanstvo je širjenje zavesti o pomenu športa in telesne dejavnosti za 
zdravje in zadovoljstvo ljudi. Vaše dijake prijazno vabimo, da postanejo del te čudovite zgodbe! 
 
Vljudno prosimo, da želeni termin za predstavitev naših študijskih programov sporočite 
gospe Maji Koren na maja.koren@fsp.uni-lj.si.  
 
S spoštovanjem, 
 
Prodekanja za pedagoški proces     Dekan 
 
izr. prof. dr. Katja Tomažin       prof. dr. Damir Karpljuk 
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